



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (**ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví**);

Naše víno-putování vybranými regiony Francie pokračuje. Z předchozích klubových večerů jsem nabyl dojmu, že vás to zaujalo, a že můj výběr vám vyhovuje. Proto bych rád ve stejném duchu a ve stejném rozmezí nám dostupné kvality (tak od 200,- do 600,- Kč) pokračoval. S tímto třetím kolem (Francie III) jsem trochu počkal na odevzdání zpráv grantovým a jiným agenturám, na vaše návraty z lyžařských zájezdů, a na doznění vašich eno-gastronomických zážitků ze svátků Vánočních a Novoročních. Čas nepozorovaně uběhl, a už jsem opět zde s nabídkou, se kterou vás hodlám nezklamat ani teď.

Trasu našeho putování jsem podle původního plánu zacílil nyní na jihozápad a jih Francie do oblastí **Bordeaux, Languedoc-Russillon (Pays d'Oc) a Provence**, s malými zastávkami po cestě, například v **Cahours**. V minulém II. kole jsme se už vlastně také dostali hodně na jih po toku Rhony a seznámili se s vinařskými kraji Jižní Rhony, jako Ventoux, Luberon, Nîmes, a ochutnali jejich pověstné odrůdy Merlot, Syrah, Carignan (což nás čeká i nyní v kole třetím). Potěšili jsme se i jejich skvělými cuvée, včetně té pověstné velké trojice: Vacqueyras, Gigondas a Chateauneuf du Pape.

Nyní se seznámíme s víny z neznámějších apelací oblasti **Bordeaux (Margaux, Médoc, Saint-Émilion)**, a vybranými regiony **Cahours a Aix en Provence**.

Seznam degustačních vzorků pro III. kolo přikládám ještě neúplné, ale k degustaci ho dodám jako vždy kompletní. Náhradou zde přikládám těm pilnějším z vás svoji přípravu.

Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

Pro případné zařazení některých vín navíc (abychom vyloučili kapátko), a pro odhad množství pochutin, potřebuji znát počet přítomných. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo z vás se na tuto akci chystá vypravit. Děkuji.

Setkání je naplánované na středu 13. 2., na 17:00, do zasedačky budovy A (ve 4. patře).

Vstup do budovy je hlavním vchodem.

Kdo chce pomoci s přípravou, bude jako obvykle vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj

